

大蒜比猪肉贵? 有人囤货

“现在大蒜一天一个价,都快吃不起了,前几天还是6块钱一斤,怎么今天就涨到10块了?”张女士对如此疯涨的大蒜表示不理解。

昨天,《生活常州》走访了常州几家菜市场,发现卖相好的大蒜都已经涨到10元一斤了,差一点的也要9元一斤。一位广化菜场的菜商表示:“现在大蒜批发价都要9块,我们卖10块一斤,扣去其他费用,也就赚个5.6毛。”面对疯涨的大蒜,菜商也很无奈,“这几天大蒜价格上涨,买的人明显少了。”林阿姨在几个摊位前问了大蒜

的价钱,摇摇头,走开了,“现在大蒜比猪肉还贵,我们怎么受得了?只能少吃。”据了解,现在市场里的生鲜猪肉一般在8.9元一斤,相对于蒜价,确实要便宜些。

大蒜为什么疯涨?《生活常州》采访了凌家塘批发市场蔬菜交易区的刘女士,“大蒜种子的价格也涨了,从2.3元一斤涨到5.6元一斤。一周时间,批发价基本翻番。”据了解,常州市场上的大蒜基本上来自山东金乡,每天的交易量在5、6吨左右。

“去年大蒜涨价,今年部分蒜

农担心有风险,放弃了种植,导致种植面积减少,加上今年的天气一直不好,影响了大蒜的产量。不过,最主要的原因应该是有人在囤货,一些菜商看到大蒜量少了,就不卖了,囤积起来,等着价格更高的时候再卖。”刘女士如此分析。

《生活常州》还了解到,目前生姜的价钱也有所上扬,零售价卖到6.7元一斤。但是,由于近段时间,常州地区天气转好,本地绿叶菜的价格略有下调,小青菜、苋菜等叶菜都卖2.3元一斤。

王玉

(7月27日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	3	3
苋菜	2.5	3
花菜	3.5	3
茄子	1.5	2
大白菜	2.5	1.3
黄瓜	2.5	2
鲜藕	4	4
苦瓜	2	2.5
四季豆	2	2
鸡蛋	4.5	4.5
白条猪肉	9.5	9.5
鲫鱼	6.5	6.5

一大早粉刷外墙,居民嫌太吵

物管中心:老小区改造工程,天太热工人很辛苦,希望居民理解

近日,常州市多个老小区的居民致电《生活常州》,称他们所在小区的很多住宅楼外墙搭建了脚手架,每天一大早,工人们就在脚手架上忙个不停,影响了他们的睡眠。与此同时,不少居民还发现,小区内的道路到处都在开挖,而最近又多多是雨天,因此路上泥泞不堪,影响了居民的出行。

昨日,《生活常州》来到现场进行了解,据常州市物管中心介绍,此次外墙粉刷和道路开挖是今年老小区改造提升工作的一部分,他们呼吁居民理解。另据介绍,类似的老旧小区改造将持续至2015年,共涉及全市96个小区,初步测算需动用资金30多亿。

住户:一大早粉刷,太吵了

昨天上午,《生活常州》来到位于荆川里小区的整治现场,在沿长江路一侧,几幢老楼房的外墙已经搭好了脚手架,一些工人正在准备对外墙进行粉刷。楼房底下的地面已经开挖,几堆泥土零散地堆放在旁边,露出了深埋着的各种管线。楼房的外围,一圈两米多高的栅栏也竖了起来,有的地方混凝土还没有干。“按照现在的进度,8月底就可以完成这个小区的改造提升了。”现场一位负责人介绍,“但现在的问题是,一些居民不理解我们的工作,这让

事实上,最近这几天,《生活常州》也接到一些小区居民的电话,他们声称,从凌晨6点多开始,脚手架上的工人们就开始发出声响,“夏天天亮得本来就早,再加上他们在外面一闹,搞得我一大早不得不起床。”也有的居民则对小区里四处开挖的道路不满,“蛮好的道路,不知道为什么要又要开挖了,而且弄得到处烂泥,最近天气变化大,一到下雨天,路上就不成样子,有时候根本没有落脚的地方。”

《生活常州》发现,这些来电的市民中,大多集中在市区的几个老小区,如荆川里小区、翠竹新村、丽华三村等小区,他们反映的问题不外乎两个,一是外墙搭建脚手架扰民,二是道路开挖造成通行的不便。在丽华三村和翠竹新村,同样的现象也出现在小区的各个地方。

“道路的开挖,墙面的粉刷,这两项工程是从上个月开始启动的,他们的确暂时给居民们带来了不便,他们有意见,我们很理解,但我们是按照政府的要求进行的。”某小区现场一位负责人表示。

墙面为什么需要粉刷?如此大密度的地面开挖又是何故?昨日,《生活常州》来到常州市物管中心进行了解。

物管中心:这是市政府实施的工程

“道路开挖和墙面粉刷是市



老小区的外墙已经搭满了脚手架

政府实施的老小区整治提升工程的一部分。”据物管中心副主任庄翎中介绍,“一共涉及7个小区的8500户居民,整治面积达65万平方米。”

据庄副主任介绍,这7个老小区,它们的整治提升将全部在10月底完成。“外墙粉刷主要是为了出新。”庄副主任解释,选择这7个小区出新是有原因的,它们有的在主干道附近,有的在重点项目附近,还有的在主要风景区周边,“比如北环新村,它在高铁附近,出新是考虑到它与周围环境的协调;比如通济新村,它在通江路一侧,而通江路是景观大道。”

庄副主任表示,道路开挖涉及的提升项目比较多,其中包括老小区自来水一户一表和天然气管道的改造、弱电干线的人地等等,

“老小区的老年人居多,平时换瓶装液化气不方便,通过天然气管道的改造,可以让他们尽早用上天然气。那些电信运营商的线路在老小区一般比较杂乱,平时架在空中会导致信号故障,此次通过干线入地一方面提升了环境,另一方面也能提高传输质量。”

庄副主任承认,外墙的粉刷和道路的开挖使居民们的生活出现了一些干扰,但作为工程的实施者来说,也要考虑到工人的安全,“现在是夏季,气温很高,工人们干活很辛苦,所以一般会避免在中午干活,但由于进度比较急,所以安排他们的作息时间是早7点到晚7点,中午可以休息一下。”庄副主任希望居民们能理解工人们的工作,毕竟这是利民的好事。

刘劲松文/摄

男子从南京赶来聚会 哪料被人用暖瓶砸伤

前天晚上,天宁区一家歌舞厅门外发生一起伤人事件,一名男子用暖瓶将他人烫伤,随后众人在歌舞厅外发生激烈冲突。

昨日下午,《生活常州》在市第二人民医院烧伤科见到了受害者张某,据医院诊断张某为二级重度烫伤。张某的朋友王某告诉《生活常州》,她当天从外地回到常州,常州的几个朋友决定出来聚一聚,张某也从南京赶来。前天晚上8点他们来到同济桥东侧的同济歌舞厅。

王某预订一个豪华包间,但被告知没有,只有小包间和大包间。于是王某要求工作人员带她先去看一下大包间,这时一个瘦瘦的坐在服务台前的男子告诉王某大包间就在里面,有90平方米,并且还用手指了指。王某顺着这名男子手指的方向走过去,却发现里面根本不是大包间,而是一个厕所。于是她和几个朋友开始和男子理论。

王某回忆说,晚上8点55分左右,他们决定换一家歌舞厅,都走出门外两三米了。这时那名男子突然从歌舞厅里冲出来,手拿着一个暖瓶,朝张某颈部狠狠地砸了下去。

目前,茶山派出所正在调查中。
晃静

父亲要钱救急 女子贼手伸向室友

刚满20岁的少女张某,来武进打工时间不长,可面对父亲张口要钱的窘境,竟打起了室友的主意,最后因犯盗窃罪,被判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

6月4日,奔牛派出所接到何某的报警电话,声称在宿舍内,其银行卡及身份证被别人偷走,并被人从银行卡内取走现金3000多元。民警当即调取取款当日的银行录像。在仔细看完取款录像后,何某发现偷卡人竟然是自己的室友张某。

原来,几天前,张某的叔叔从老家安徽赶来,说家里面急需用钱,张某父亲让其赶来武进,希望张某能拿出一点钱来救急。可张某来武进打工时间也不长,工资不高,没有存下多少钱。可是家里急需用钱,张某也很为难。5月25日,张某一个人呆在宿舍里,看着室友何某枕头边上的小盒子,心里头顿时打定了主意。拿着何某的银行卡和身份证,张某到了银行先是改了密码,随后就取走了3300元。之后几天,张某心里一直惶恐不安,没想到这么快就被发现了。在昨天的庭审中,张某表示是一念之差酿成大错,愿意悔过自新。
作雪 葛小林



民生超市

主持人:晃静 QQ:1036964126

防感冒、治腰疼、能活血…… 夏吃生姜,益处多多

生姜性辛温,有散寒发汗,化痰止咳,和胃,止呕等功效。据了解,夏季吃生姜可防治几种病。

呕吐、腹痛、腹泻等胃肠系统疾病:适当吃些生姜或喝些姜汤,能起到防治作用,因为生姜能起到某些抗生药的作用。

伤风感冒:经常处在空调环境中,由于室内外温差大,很容易外感风寒,如能及时吃上几片生姜或喝上一碗红糖姜汤,有助于驱寒解表。

腰肩疼痛:盛夏酷暑,在空调房里呆久了,肩、腰、腿易受风寒湿的侵袭,尤其是中老年人,易引发

肩、腰、腿痛。如遇到这种情况,可烧制一些热姜汤,先在热姜汤里加少许盐和醋,然后用毛巾浸水拧干,敷于痛处,反复数次,可达到舒筋活血,祛寒止痛的作用。

另外生姜还有生发防脱发的作用,因生姜含有姜辣素、姜烯油等成分,可促进头皮新陈代谢,活化毛囊组织,防止脱发,白发,并可抑制头皮痒,强化发根,另外生姜所含姜辣素有强对抗脂褐素的作用,可用生姜切片或切丝,在沸水中浸泡10分钟,加蜂蜜调匀,每天一杯,可减少老年斑。

王玉

出行

锡溧漕河改线桥 实现半幅通车

锡溧漕河常州段整治工程改线桥1顺利完成左幅桥梁沥青摊铺施工,在全线在建7座桥梁中率先实现半幅通车,有效缓解了常漕公路南北向目前的通行压力。

据悉,改线桥1位于常州市武进区前黄镇境内,于2009年5月19日开工建设,桥梁全长470米,加上两端接线总投资为3285万,预计在9月份将实现全幅建成通车。
任捷 葛小林

金坛又多两条城乡公交线

昨日,《生活常州》从运管部门获悉,从7月23日开始,金坛市华夏运输有限公司共投入20辆中级空调车,分别开通了金坛北站至西阳、至登冠线路的城乡公交,发班时间间隔15分钟1班。至此,金坛市的西片城乡客运线路改造工程已按计划顺利开通4条线路,剩余4条将在9月18日前全部开通;站亭站建设也已安装60个,完成计划的90%。

8月18日开通薛埠(茅山)、庄城,同时开通薛埠至罗村线。9月18日开通彭城、西阳东线。
金琪 姚斌

发布

文化宫广场 下月展销“阳湖”果品

据悉,8月7日、8月8日两天,常州文化宫广场将有28个果品专业合作社和生态种植园,分设43个展位进行集中展销。

常州名仁生态农业产品销售有限公司各连锁店将配合此次活动,进行“阳湖”果品的销售,市民能在第一时间购买到新鲜的“阳湖”果品。

晃静

常州举办 全国少儿成语作文竞赛决赛

24日,“国英”杯全国少儿成语作文竞赛决赛在常州新北区国英小学举行,由《全国优秀作文选》杂志社和常州成语文化研究会主办。比赛分为预赛和决赛两部分,最终有500名学生参加了现场决赛。

组委会考虑到外地同学来到常州,肯定想通过这次机会了解常州,于是配合开展了为期两日的“中华成语文化”夏令营活动,安排学生参观东坡公园、恐龙园,听专家讲座等。
刘国庆 王玉

活动

买玉器? 月底去看看拍卖会

为弘扬中华玉文化,彰显“和田玉、扬州工”,7月31日下午1:30“刘海粟美术馆”将举办“和田玉·扬州工·扬州玉器精品常州专场拍卖会”。拍卖会拍品展示时间:7月29日至7月31日。

此次所有参展玉器均保质保真,并聘请中国工艺美术大师薛春梅、高毅到现场参加互动,对拍品进行点评,并为玉器爱好者的碧玉进行鉴赏。

晃静

“走近消防”开始报名

值此“八·一”建军节到来之际,相关部门组织武网网友走进武进区消防大队活动,目前开始报名啦!

活动时间:2010年7月31日(周六)上午9:00—11:20;

活动地点:武进区公安消防大队,欢迎50名以内(可带小孩)网友积极报名。联系人:大君 13809073113, QQ910457250,武进网活动群,95627429。

葛小林